AZKHZEIZ AMNO TPAMNEZA OEMATQN — ENOTHTA 2.3
ANOAYTH TIMH APIOMOY

OEMA 13177 (20)

Aivovtal ol mpaypoatikot aplBuol «, f yla toug onoloug loxVel 2<a <3 kat -2 < f<-1.

a) Na Seifete Ot : | —3|=3—a kav |B+2]|= B+2. (Movddec 8)
B) Na beifete 6tL: O0<aa+ f<2. (Movabec 8)

y) Na 6eiete OTL N TLUN TG MapAoTaAonG |a+ﬂ| +|a—3|—|ﬂ+2| elvat ton pe 1.

(Movadecg 9)

OEMA 14071 (2°)
a) H aAyeBpikn mapdotaocn K, mou ekppdlel 1o ABPOLOUO TWV OMOCTACEWY TOU aplOuoU X

anod Toug aplbuoug 2 kat -1, mavw otov afova sivat:

A. K=|x+1]|+]|x-2] B. K=|x-1]|+]|x+2]| FK=(]x]+1)+(]|x]-2)

Na ypaete oto TeTPASLO 0OG TN CWOTH MOPACTOCN KAL VO OLTLOAOYAOETE TNV AMAVTNON

oo, (Movabeg 5)
B) Av eival K=|x+1]| + |x-2| tote:

i) No umtoAoyiogte tnv TuA TNG mapaotaong K otav x = % (Movabeg 10)

ii) Av x>2 va ypayete xwpig andAuto tnv napdotacn K kat va anodeifete otL K>3.
(Movabdeg 10)

OEMA 14412 (2°)
Av yLa Toug paypatikolg aplBuolg a, f woxvel a > f, pe f>1katr a >1, tote
oo @B 1= .
o) Na beiete ot -——=2. (Movadeg 12)
|a —ﬂ| -«
a—pf B |1 —0(|

Na deiete otL o + > (Movadeg 13)

|a—,6’| l-a
OEMA 14730 (2°)
Aivetal n mapdotaon A = |x—2|+3, xefl .
o) Noa Bpeite
i. TV T g mopdotaong A yua x =2° —3°, (Movabeg 8)
ii. TLg TLHEG TOU X, WOTE va LoxUel A =5. (Movabecg 10)
B) Na e€etdoete av unopetl n nmapaotacn A va mapel TNV T 2. Na aLTloAOYAOETE TV

anavtnon oag. (Movadecg 7)



©EMA 15054 (2°)
Eotw a, B, y mpaypatikol aplBuol yia Toug omoioug Loxvel a<0<B<y.

a) Na atttodoynoete ylati o aplOpog A =a(a—B)(y —B)Belvar Betikog. (Movabeg 16)
B) Na anodeiéete otL a+|a—B|+|y—B|-y=0. (Movadecg 9)
OEMA 35041 (2°)

o Tov mpaypatiko apBuo x wyvet: d(2x,3) = 3 — 2x
o) Na amobeiete otLx < ; . (Movabdeg 12)
B)Avx < ;, va anodeiete 6t n mapdotaon: K = |2x — 3| — 2|3 — x| eivat ave€aptntn tou

X. (Movabdeg 13)

OEMA 35112 (2°)
Aivetal n mapdotaon: A =[3x—6|+2, 6mou o x eivat mpaypATIKGG aptBpoc.

a) Na anobeiete otL:

i.ylakabe x>2, A=3x—4.

ii.ylakaBe x<2, A=8-3x (Movabeg 12)
. , , 9x* —16 ,
B) Avyla tov x LoxUeLOTL x > 2 va anodeifete ot —————— =3x+4. (Movabeg 13)
Bx—6]|+2
OEMA 35412 (2°)

Mo kaBe mpayuatikd aplBud x pe tnv wotnta 5S<x <10,

a) va ypapETe TG mapactdoels [x — 5| kau |x — 10| xwpis Tig amoAuteg Tipég.  (Movaseg 10)

x=5 [x-10

B) va urtoAoyioETE TNV TLUN TNG MopAoTaonG: A = u + u (Movabecg 15)
x=5 x-10

OEMA 36894 (2°)

a) Av a < 0, va beifete ot a + % < -2 (Movadecg 15)

B) Av a < 0, va b¢eitete ot |a| + |§| > 2. (Movadeg 10)

OEMA 36898 (2°)

a) Av a, S el —{0}, va Sei€ete ot |—|+ s >2 (1) (Movésec 15)

a
B) Note woxveL n wootnta otnv (1); Na attloAoynoeTe TNV andvinon cog. (Movabeg 10)



OEMA 37201 (2°)
Alvetal n mapdotaon A:|x—1|+|y—3| HE X, Y TPAYMOTLKOUG aplBpolg yla Toug omoioug

oxvet 1<x <4 kat 2<y<3.Naamnodeifete otu:

a) A=x—y+2. (Movadeg 12)
B) 0<A<4. (Movabdeg 13)
OEMA 13179 (4°)

Aivovtal ol mpaypoatikot aplBuol «, f yla toug onoloug toxVel 1< <2 kat 2<a <4.

a) i. Me tn BonBela Tou dfova Twv mpayuatikwy aplOpwy va Seifete OTL N amootacn Twv o

kat £ elvat pkpotepn A ton tou 3. (Movabeg 7)
ii. Na amodeifete alyePpLkd TV amavtnon oto i. EpWTNH. (Movabeg 7)
B) i. Na beiete oL E <1< i (Movabeg 5)
a p
.. , , , , pl |«
ii. Na Bpeite toug aplBpolg @ kal S yla Toug onoiloug Loxvel |1 ——|= E_l .
a

(Movabec 6)

OEMA 33888(4°)
Aivovtal ol mpayuatikotl aptBpol @ kal £ ylo toug omoioug LoxUeL (a —1)(1—ﬂ) >0

o) Na beiéete otLTO 1 €lval petafd Twv & kal f. (Movadecg13)

B) Av emuunAéov |,B —a| =4, va umtoAoyioeTe TNV TN TG mapdotacng K = |a —1| +|1—ﬂ| .
(Movadeg 12)

OEMA 36672 (4°)

Atlvovtal ta onpeia A, B kat M 1ou mapLoTtdvouv oTov Afova TwV MPOYUOTIKWY opLOUWY ToUG

aplBuoug -2, 7 kal x avtiotowa, pe —2<x<7.

a) Na SLaTUTIWOETE TN YEWUETPLKI EPUNVELN TWV TTAPACTACEWV.

i) |x+ 2| (Movabdec 4)
ii)|x—7| (Movabdecg 4)

B) Me tn BonBela Tou dfova vo SWOETE TN YEWUETPLKN EpUNVELa TOU aBpoiopaTog:

|x+2|+x—7]. (Movédeg 5)
y) Na Bpeite tnv TLunA tng mapdotaocng A = |x+ 2| +|x—7|vswustpu<d. (Movabeg 5)
6) Na ermuBefatwoete adyeBPLKA TO TPONYOU LEVO CUUTTEPACHAL. (Movabeg 7)
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